
단원 종합 평가

1. 집합 A = {x|x 는 14 의 약수}에 대하여 다음 보기 중

옳은 것을 모두 고르면?

..

㉠ 2 ∈ A

㉡ {14}∈ A

㉢ {4} ∈ A

㉣ ϕ ⊂ A

㉤ n(A) = 4

㉥ {1, 2, 7, 12, 14} ̸⊃ A

.보기

① 0개 ② 1개 ③ 2개

④ 3개 ⑤ 4개

2. 전체집합 U 의 두 부분집합 A, B 에 대하여 A ⊂ B

일 때, 다음 중 나머지와 다른 하나는?

① A−B ② A− (A ∩B)

③ A ∩Bc ④ (A ∪B)−B

⑤ U − (A ∪B)c

3. 두 집합 A = {x | x는 4로 나누었을 때 나머지가 3

인 자연수 }, B = {x | x는 27의 약수 }를 벤다이어

그램으로 나타낼 때 어두운 부분에 들어갈 원소를 모두

적어라.

4. 다음 중 옳은 것을 모두 고르면? (정답 2개)

① n ({2}) < n ({3})

② A = {1, 2, 3}, B = {1, 2}이면 n (A)−n (B) =

3 이다.

③ n (A) = 0 이면 A = ∅ 이다.

④ n ({50})− n ({40}) = 10

⑤ A = {x | x는 8의 약수}, B = {x |
x는 9보다 작은 홀수} 이면 n (A) = n (B) 이

다.

5. 집합 A = {x|x는 9보다 작은 자연수} 의 부분집합 중

원소가 홀수로만 이루어진 부분집합은 모두 몇 개인지

구하여라.
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6. 다음과 같은 벤 다이어그램에서 n (U) = 40, n (A) =

12, n (B) = 15, n (A ∩Bc) = 9 일 때, 색칠한 부분이

나타내는 집합의 원소의 개수는?

① 15 ② 17 ③ 19 ④ 21 ⑤ 23

7. 두 집합 A, B 사이의 관계가

다음 벤 다이어그램과 같고, 집

합 A = {x | x는 2의 배수},
B = {x | x는 의 배수}
일 때, 안에 들어갈 수

있는 수를 모두 고르면?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 7

8. 집합 A = {x | x는 a 이하인 5의 배수} 에 대하여 집합

A 의 부분집합의 개수가 32개가 되기 위한 자연수 a 의

값은?

① 20 ② 25 ③ 30 ④ 35 ⑤ 40

9. 두 집합 A, B에 대하여 다음 중 옳은 것은?

① A ∩B ̸= B ∩A

② A ⊂ B이면 A ∪B = A

③ A ⊂ B이면 A ∩B = B

④ n(A ∩B ∩∅) = 0

⑤ A ⊂ (A ∩B) ⊂ (A ∪B)

10.두 집합 A = {2, 4, 6, 8, 10}, B = {4, 10}에 대하여

A∩X = X, B∪X = X를 만족하는 집합 X의 개수를

구하여라.

11.두 집합 A, B가 다음과 같을 때, X ∩ A = X, X ∪
(A ∩B) = X를 만족하는 집합 X의 개수는?

..A = {x|x는 5 이하의 자연수}, B = {3, 5, 7}

① 2개 ② 4개 ③ 6개

④ 8개 ⑤ 10개

12.모든 자연수 n 에 대해 3n 의 일의 자릿수를 원소로

하는 집합 A 의 원소의 개수를 구하여라.
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13.다음 중 집합이 될 수 없는 것은?

① {3, 6, 9, 12, · · · }

② 한글 자음의 모임

③ {x | x는 x× 0 = 0을 만족하는 자연수}

④ 키가 나보다 큰 사람들의 모임

⑤ 나보다 착한 학생의 모임

14.집합 An = {x|2n − 1 ≤ x ≤ 2n + 1, n은 자연수} 에

대하여 n(A3 ∪A4 ∪A5 ∪ · · · ∪A10) 의 값을 구하여라.

15.분식집에서 1주년 개업기념을 맞이하여 특별이 학생

들의 기호에 맞추어 새로운 메뉴판을 제작하기로 했다.

다음 중 집합인 것은?

① 가격이 2000원인 음식

② 여학생들이 좋아하는 음식

③ 남학생들이 좋아하는 음식

④ 가격이 비교적 싼 음식

⑤ 맛있는 음식
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